2015年3月20日 星期五 编辑:柴琳林 姜编:金驰 校对:干泓

新起点 新征程 新跨越

"美丽富强、活力开放"

贾峪,一个理想中的田园

3月4日,贾峪镇召开2015年工作会,认真落实上级系列决策部署,概要回顾 总结过去一年的工作,科学安排部署2015年工作,动员全镇各级党组织和广 大党员干部,分析新情况、认清新形势,迎接新挑战,以争创一流的信心、真抓 实干的决心,坚韧不拔的恒心,瞄准"美丽富强,活力开放"的"田园贾峪"总目 标,推进"三大主体"工作上台阶,推动全镇经济社会科学发展、率先发展、和谐 发展、跨越发展。记者 姚辉常 通讯员 楚魁甫 郭桂元 文/图

坚定了发展的信心和决心

过去的一年,贾峪镇一心一意谋发 展,聚精会神抓党建,实现了经济社会 又好又快发展。新型城镇化建设成效 显著,连续三年荣获郑州市新型城镇化 建设"十快"乡镇。在社区征迁建设上, 投资2.777亿元,建设安置房23.87万平 方米。洞林·水岸安置房规划建设119 栋40万平方米,2014年11栋楼4.5万平 方米主体建设已经完工;15栋安置楼正 在进行主体施工;洞林湖社区建设安置 房12.75万平方米;楼李二期3栋安置楼 0.92万平方米正在进行主体施工。拆 除槐林、楼李旧村2.92万平方米,圆满 完成百日攻坚工作任务。

镇域经济快速发展,跨入全国小城 镇建设重点镇行列;在河南省百强乡镇 中位居第35位,较2013年第55位前移 20位。2014年公共财政预算收入完成 1.2342亿元,国内生产总值、规模以上 工业增加值、固定资产投资预计全年完 成48.2亿元、社会消费品零售总额等其 他经济指标也位居全市中上游行列。

在"坚持依靠群众推动工作落实"长

畅通社情民意渠道,保障服务群众"最后 一公里",推进社会事业稳步发展。在全 市网格化管理观摩中排名第一。

凝心聚力,乘势而上

从2014年工作成绩中,贾峪镇取得 宝贵的"财富":只有坚持科学正确的发 展思路和实事求是的工作目标引领发 展,努力营造干事创业的浓厚氛围,才能 推动发展;只有坚持把求真务实作为推 进各项工作的有效抓手,始终以务实的 举措狠抓落实,努力形成强势推进的工 作态势,才能加速发展;只有坚持把群众 的冷暖放在心上,始终坚持以为民的理 念造福百姓,才能和谐稳定发展。

今年全镇经济社会发展主要预期 目标是:公共财政预算收入增长23%, 预计达到15253万元。其中,全年的重 点工作包括:创新推进基层党组织建 设。强化党要管党,从严治党,把守纪 律讲规矩摆在更加重要的位置,在广大 律、规矩意识和法制观念,并自觉遵循,



贾峪镇环境优美的农夫乐园

增强基层组织凝聚力、战斗力,巩固和 扩展党的群众路线教育实践活动成果。

持续推进网格化管理长效机制建 设。不断从细化制度管理和狠抓落实 上完善巩固、创新提升"坚持依靠群众 推进工作落实"长效机制,以网格化管 理统筹信访稳定、安全生产、新型城镇 化、计划生育等农村工作。通过加强基 层组织建设,充实基层网格力量,充分 调动网格人员发现问题、解决问题的积 极性、主动性,充分发挥群众在社会管

全力推进新型城镇化建设。构建 畅达交通路网体系;协调服务好G310 郑州西南段建设,保障工程顺利进展; 构,拓展提升三产发展水平。

协调做好马米路贾峪段升级改造工作; 协调陇海路生态廊道建设;拉大镇区框 东西道路,突破镇区规模发展局限。建 设区域内汪垌至大堰段等相关村组道 境: 衔接镇区和洞林湖周边道路路网 供排水管网、绿化建设等工程,投资建 设日处理能力1万吨的污水处理厂、郑 州公交总公司西南站场等工程,启动日 供水量3500吨的自来水厂投入使用。 三是推进各类社区征迁建设。

奋发促进产业结构优化,夯实筑牢 "三农"工作基础,优化升级工业经济结

2012 年 以

来,郑州市 紧紧围绕 "三大一中" 战略定位, 实施了以郑 州航空港经 济综合实验 区为统揽、 以"三大主 体"工作为 主导的郑州 都市区建设 三年行动计 划。如今, 郑州都市区 建设第一个 三年行动计 划已圆满收 官。 2015 年,新三年 行动计划启 动,那么,今 年作为新三 年行动计划 的开局之 年,荥阳市 各乡镇街道 办如何在新 起点上开始 新征程?如 何实现新跨 越?郑州晚 报荥阳播报 开辟"新起 点新征程 新跨越"栏 目予以推 介,今日先 推荐豫龙 镇、贾峪 镇、索河路 办事处、京 城路办事 处、王村镇、

高山镇。

高标定位、抢抓机遇、争分夺秒

豫龙,开启发展新征程

在中原大地上,豫龙这块热土积淀了丰富的历史文化底蕴和雄厚的工业基础,经济社会的发展正呈现出生机勃勃的态势,过去一年各项工作成效异彩纷呈就是 最好的见证。3月10日,豫龙镇召开会议,再一次凝聚了全镇广大于群的智慧和力量,朝着辉煌豫龙的目标奋进。记者 姚辉常 通讯员 巴冰 闫立衛 文/图



建成入住的槐西新型社区一期

托起10万群众的期盼

过去一年,是豫龙经济社会快速健 康发展的一年。在镇10万群众的期盼 和支持中,全镇上下紧紧围绕郑州市 "三大主体"工作,抢抓"四个荥阳"建设 重大机遇,凝心聚力、务实奋进,圆满完 成"三年行动计划",整体工作持续走在

经济又好又快增长,完成生产总值 93亿元、规模以上工业增加值77亿元、 固定资产投资88亿元、农民人均纯收 入15472元,特别是财政收入由2013年 的1.65亿元增至3.3亿元,实现了翻一 番,在2014年"河南省经济社会发展百 强乡镇"排名中位居第3名。产业集聚 效应明显增强,荥阳市产业集聚区分别 荣获"河南省十快产业集聚区"、"河南 省一星级产业集聚区"和"郑州市两强

社区建设,开工面积88万平方米。开

展人居环境综合治理,加大生态廊道绿 化管护力度,不断增加人均绿化面积, 镇域环境更加优美,荣获"河南省园林 城镇"、"河南省园林单位"、"省级卫生 先进单位"称号。

社会事业繁荣发展。承办的十大 民生实事顺利完成,有效解决群众关心 的热点问题。升级改造刘村、赵家庄等 10个村的机井配套工程,实施安全饮水 工程,解决了4000余口人的安全饮水 问题。协调服务的郑西高铁站房主体、 售票大厅及站前广场等建设已全部完 工,具备交付使用条件,运营后将为群 众提供更加便捷的交通服务;罗垌水厂 主体已建成、正在进行设备安装,预计5 月份通水,通水后将解决荥阳市和郑州 西区近80万人饮水问题。社会保障更 加有力,就业再就业率完成100%。建 立16个道德讲堂,开展各类宣传道德 模范活动,2名同志被评为"2014年度 感动荥阳十大人物",充分营造了良好

网格化管理长效机制作用有效发 挥,创新实施了民生监督员、楼栋长等 一系列为民服务制度和工作方法,基层 基础得到强化,各类社情民意得到高效 解决和落实,人民安居乐业,社会大局 持续和谐稳定。一年来,先后荣获荥阳 市级以上奖励40余项。

引领经济社会发展新征程

2015年,豫龙镇立足新常态,积极 谋划了全镇工业、农业、社会事业等各项 经济社会事业发展思路,全镇上下将进 一步保持务实重干的作风,抢抓机遇、凝 心聚力、克难攻坚,坚定不移地以"三大 主体"工作为统揽,开启发展新篇章。

以提质增效为核心,实现现代产业 体系构建新突破。强化现代装备制造 主导产业,抓好31个市委下达的2015 年第一批重点项目建设,荥阳市产业集 聚区瞄准再创全省十快、确保进入全省

二星级产业集聚区行列。大力发展现 代服务业,加快五洲国际二期、三期建 设。积极实施一村一品,开发农业多种 功能,加快毛寨村美丽乡村建设,打造 特色农业农村

以棚户区改造为重点,实现新型城 镇化建设新突破。坚持拆建结合,扎实 推进8个棚户区改造和安置房建设,强 力推进已启动建设社区主体早日完工, 力争年底村庄拆迁基本完成。

以为民实事为抓手,实现民生保障 和社会文明建设新突破。着力办好民生 实事,健全失地群众就业创业帮扶机制 完善居民养老、低保救助、优抚安置等服 务体系,使社会保障更加有力。开展各类 "全民修身"活动,营造"崇德向善"的社会 氛围,建设文明豫龙。创新工作方法,完 善网格化管理信息平台机制,建立安全生 产、食品药品监管、信访稳定、平安建设等 重点工作的长效机制,凝聚基层组织合 力,以"小网格"服务"大民生"。

持续加大对企业整合重组、转型升级

蓄势发力,建设"四个高山"

2月4日,以阀门等产业为主导的高山镇召开会议,认真分析经济形势,把握 政策机遇,持续加大对企业整合重组、转型升级的扶持力度,全力破解要素瓶 颈制约,大力推进重点项目建设,不断完善农民创业园配套设施,优化经济发 展环境,为全镇经济蓄势发力做好准备。记者 姚辉常 付全民 文/图

积极应对挑战,破解发展难题

2014年,高山镇以党的群众路线教 育实践活动为动力,深入推进"三大主 体"工作,全力以赴"稳增长、破瓶颈、惠 民生、保稳定"。一批重点项目和重点工 程陆续建成,社区配套设施逐步完善,老 龄津贴、新农合补贴等惠民政策落实到 位,群众生产生活水平得到进一步改善, 干部工作作风得到进一步提升

完成。2014年,全镇财政收入完成 3467万元,同比增长12.1%,超额完成 全年的目标任务。夯实园区经济,现代 产业体系稳步构建。农民创业园建设 步伐加快,利用中铝第四赤泥库填土造 地,破解土地制约瓶颈,园区承载力进 一步提升,引进了超凡自控、精工阀门、 新华阀门等一批重点工业项目。

调整农业结构,特色生态农业形成 "六个坚持",建设"四个高山" 规模,特别是大力推进农村土地流转,

1500亩,建成映雪黄梨标准果园。

完善配套设施,新型城镇建设步伐

加快。完善修订了高山镇总体规划 (2014年~2030年)和农民创业园详细规 划。按照"五通七有两集中"社区建设 标准,进一步完善社区配套设施建设, 完成关帝庙社区亮化绿化及社区护坡 工程;实现了竹川社区群众顺利回迁; 完成了政通路西段、朝阳路南段、丰产 路等镇区道路的绿化亮化工程。小城 镇建设步伐加大,高山镇被评为郑州市 城镇建设"一类镇",获得奖补资金40万 元;高山村被评为第八届"中国十佳小 康村",石洞沟村入选郑州市历史文化 风貌特色村,竹川村入选郑州市自然生 态风貌特色村。

流转土地7000亩,种植石榴1500亩,郑 山镇以党的十八大和十八届三中、四中 工业增加值、固定资产投资、社会消费 能,着力加强政府自身建设。



高山镇农民创业园得到快速发展

全会精神为指导,巩固党的群众路线 品零售总额等经济指标按照荥阳市制 教育实践活动成果,积极适应经济发 定的目标顺利完成;镇村环境更加优 展新常态,按照"抓改革创新、强投资 美,群众生活持续改善,社会大局和谐 开放、促结构转变、求民生改善"的总 稳定。 体要求,持续深入推进"三大主体"工 作,努力加快新型产业体系构建和新 持农业产业结构调整,着力建设特色生 型城镇化建设,不断提高社会治理服 态农业;坚持工业经济优化升级,着力 务水平和群众生产生活水平,确保全 构建现代产业体系;坚持新城镇精细化 镇经济社会稳定健康发展,努力建设 管理,着力完善基础配套设施;坚持完 富强高山、美丽高山、平安高山、文明 善社会保障体系,着力提高群众生活水 2015年是"十二五规划"的收官之 高山。今年经济社会发展主要预期目 平;坚持社会治理服务创新,着力打造 郑州润华果林公司在穆沟、石洞沟等村 年,也是"十三五规划"的谋划之年。高 标是:财政收入、生产总值、规模以上 和谐平安高山;坚持转变职能提高效

高山镇点抓好六个方面的工作:坚

把握经济新常态,推动产业大发展 打造"四个王村"



以王村镇为核心的荥阳水产品组团大发展大收获

2014年,面对持续加大的经济下行

项工作的出发点和落脚脚点,依靠群 落脚点,精心组织,周密部署,努力拼 业实体。 众推进工作落实长效性机制建设三 搏,较好地完成了荥阳市委市政府下达 的各项目标任务。

压力和多重交织的困难挑战,王村镇坚 现代产业体系构建,依靠群众推进工作 名度,大胆探索美丽乡村建设,全力打 记者 姚辉常 通讯员 王军玲 文/图

落实长效机制建设三大主体工作,着力 突出"社区建设、道路建设、生态旅游建 设、基础设施建设"四大工程,重点做好 以下几方面工作:

础。按照郑州市政府对王村镇实施 新菜田开发项目的总体要求,在巩固 已流转土地成果的基础上,继续加大 土地流转和农业项目招商工作力度, 争取实现土地流转和农业招商新的 突破,确保郑州黄土塬生态农业有限 公司等15家农业企业流转土地建设 设工作。进一步加大基本农田保护 顺利开展。

二是优化升级工业经济结构。打 造一批手续完备、自主创新能力强、行 工作目标。 业处于领先地位的大个龙头企业,引导

紧抓住郑州及周边城市居民的节假日 2015年,将围绕新型城镇化建设, 旅游消费市场,依托孤柏渡飞黄景区知

饮品牌。努力使传统的渔业生产兼顾 旅游功能,为滩区的开发利用注入新的 内涵,促进我镇的第三产业快速发展。 建设工作。进一步完善幸福家园、新庄

社区、王村社区房罗小区三个社区的整

体功能,全面启动新庄社区和王村社区

造孤柏渡乡村游及黄河渔家乐特色餐

房罗小区二期续建工程及双龙湾社区 建设工作。 五是加强综合治理,抓好镇村建 力度,彻底遏制违法占地、违法建设 行为发生,全面实现违法建设零增长

六是提高承载能力,抓好畅通工 "实力王村、亮丽王村、生态王 持以打造"实力王村、亮丽王村、生态王 龙头企业集中经营,形成一批相互配 程。主动做好沿黄快速通道建设施工 村、和谐王村",王村镇把此作为各 村、和谐王村"为各项工作的出发点和 套、功能互补、紧密联系的游乐设备行 服务协调,优化施工环境,对孤柏渡飞 黄旅游区—孤柏嘴大坡、黄河滩—丁村 三是拓展提升三产发展水平。紧 北、洼子南一洼子北、王村一王村坡、黄 河滩一房罗、木楼—黄河滩等6条道路